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1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
Актуальність типової програми – Сучасна старша школа вимагає від
вчителя  глибокої  спеціалізації,  підготовки  учнів  до  свідомого  вибору
професії та формування навичок академічного письма.
Цільова група: Вчителі старших класів, викладачі ліцеїв та коледжів.
Обсяг (тривалість):  Загальний обсяг підвищення кваліфікації за цією
програмою в межах одного освітнього циклу становить від 2 до 30 годин
(0,06–1  кредит  ЄКТС)  та  визначається  індивідуально  залежно  від
кількості  обраних  слухачем  освітніх  компонентів  (тем).  Слухач  може
проходити програму повторно, обираючи нові теми. У кожному випадку у
сертифікаті зазначається фактично пройдений обсяг годин та тематика
навчання.
Особливості реалізації програми – Програма має модульну структуру
та  реалізується  у  вигляді  окремих  освітніх  циклів.  У  межах  одного
освітнього циклу слухач обирає одну або кілька тем відповідно до власних
освітніх потреб. Кожна тема є логічно завершеним освітнім компонентом
та  може  реалізовуватися  автономно.  Підсумковий  обсяг  підвищення
кваліфікації  в  межах  одного  циклу  формується  шляхом  накопичення
обраних  тем  і  становить  від  2  до  30  годин.  Слухач  може  проходити
програму  повторно,  обираючи  нові  теми.  За  результатами  кожного
освітнього  циклу  видається  окремий  документ  про  підвищення
кваліфікації  із  зазначенням  фактично  пройдених  годин  та  тематики
навчання.
Форма (форми) підвищення кваліфікації: дистанційна
Мета підвищення кваліфікації – Розвиток професійної компетентності
вчителів щодо реалізації профільного навчання.
Завдання підвищення кваліфікації:

Методика викладання предметів на профільному рівні
Впровадження курсів за вибором та факультативів
Формування академічної доброчесності у старшокласників

Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться:

предметно-профільна компетентність
аналітична майстерність
профорієнтаційна грамотність

Очікувані  результати  підвищення  кваліфікації:  Вчителі  зможуть
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якісно готувати випускників до подальшого навчання, розвиваючи їхню
самостійність та фахові інтереси.
Оцінювання  результатів  підвищення  кваліфікації  –  Оцінювання
здійснюється  на  основі  виконання  рекомендованих  практичних  та
самостійних  завдань,  участі  в  проєктній  діяльності,  тестування  або
підсумкової роботи відповідно до програми.
Документ про підсумки підвищення кваліфікації – Сертифікат або
свідоцтво  про  підвищення  кваліфікації  встановленого  зразка  із
зазначенням теми, обсягу годин та кредитів ЄКТС відповідно до вимог
законодавства

2. НАВЧАЛЬНО-ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН
Навчально-тематичний план відображає перелік можливих курсів (тем),
що реалізуються в межах програми. Проходження всіх тем, наведених у
плані, не є обов’язковим. Кожна тема є окремим освітнім компонентом і
може реалізовуватися автономно.

№ Назва теми Лекції,
год

Самостійна
робота, год
(мін.–макс.)

Усього, год
(мін.–макс.)

1 Хмарні технології. Застосування у початковій
та середній школі. 1 1–29 2–30

2
Групові форми та методи роботи в класі для
розвитку навичок майбутнього: від теорії до
практики

1 1–29 2–30

3 Компетентнісний підхід при навчанні
інформатики 1 1–29 2–30

4
Розкриття повного потенціалу учнів:
лайфхаки, як зробити уроки по-справжньому
цікавими.

1 1–29 2–30

5
Оволодіння пам’яттю: вивчення процесів
пам’яті та методів покращення
запам’ятовування.

1 1–29 2–30

6
Розширення можливостей викладачів:
використання додатків Google для
безперебійного освітнього процесу.

1 1–29 2–30

7 Емоційна компетентність педагога, техніки
емоційної саморегуляції 1 1–29 2–30

8 Тайм-менеджмент сучасного педагога 1 1–29 2–30

9 Deutschsprach Zauber. Магія німецької мови:
від ідеї до реальності. 1 1–29 2–30

10 Топ 5 родзинок для класного керівника-
позашкільна активність онлайн і офлайн 1 1–29 2–30

11
Попередження булінгу, сексизму і
насильства, утвердження рівних умов для
розвитку у ЗЗСО.

1 1–29 2–30

12 Профільна школа: можливості професійного
поступу для педагога 1 1–29 2–30

13
Старша профільна школа: методики, що
поєднують академічну глибину й практичну
спрямованість навчання.

1 1–29 2–30

3. ЗМІСТ ТИПОВОЇ ПРОГРАМИ

Тема 1. Хмарні технології. Застосування у початковій та середній
школі.
Ключові питання теми: Сучасна освіта має швидко реагувати на появу



нових явищ навколишнього життя, адже цьому потрібно навчати тих, хто
сідає за парти. Відтак педагоги мають освоювати новітні технології та
опановувати  сучасні  методи  навчання,  включно  нестандартні  та
альтернативні.

Тема 2.  Групові форми та методи роботи в класі для розвитку
навичок майбутнього: від теорії до практики
Ключові питання теми: Завдання сучасного вчителя НУШ - розвинути
в  учнів  навички  4К:  критичне  мислення,  креативність,  комунікацію  і
колаборацію співпрацю.  А  як  можна його  виконати,  коли діти  мають
мовчати, говорити по черзі тощо? На тренінгу обговоримо навички 4К,
шляхи їх розвитку. Зупинимося на розвитку комунікації та колаборації
шляхом проведення групової роботи, під час якої учні матимуть змогу
комунікувати між собою і  співпрацювати,  виконуючи разом завдання.
Окремо  приділимо  час  варіантам  об’єднання  в  групи  і  оцінюванню
групової роботи

Тема 3. Компетентнісний підхід при навчанні інформатики
Ключові  питання  теми:  Сучасний  вчитель  бажає  максимально
отримати  практичних  знань  та  умінь,  чіткого  зрозумілого  алгоритму
формування компетентностей учнів сучасними онлайн інструментами

Тема  4.  Розкриття  повного  потенціалу  учнів:  лайфхаки,  як
зробити  уроки  по-справжньому  цікавими.
Ключові питання теми: 1. Як створити ментальну карту за допомогою
застосунків: онлайн і офлайн 2. Якісний візуальний контент для вчителя
3. Гайд: що? навіщо? як? на прикладі історії або громадянської освіти

Тема  5.  Оволодіння  пам’яттю:  вивчення  процесів  пам’яті  та
методів покращення запам’ятовування.
Ключові  питання теми:  Під  час  тренінгу  педагоги  матимуть  змогу
ознайомитися з процесами пам’яті та навчитися методам ефективного
запам’ятовування

Тема  6.  Розширення  можливостей  викладачів:  використання
додатків  Google  для  безперебійного  освітнього  процесу.
Ключові  питання  теми:  Під  час  пандемії  та  війни  сучасна  освіта
зіткнулась  із  проблемою  організації  дистанційного  та  змішаного
навчання,  організацією  синхронного  та  асинхронного  дистанційного
навчання,  проблемою  освітян  були  вибір  платформи  та  недостатня
обізнаність  з  їх  використання.  Про переваги  та  плюси платформ для
дистанційного навчання

Тема  7.  Емоційна  компетентність  педагога,  техніки  емоційної
саморегуляції
Ключові питання теми: Сучасна школа потребує нових знань та умінь,
чітких  алгоритмів  роботи  з  емоційною  грамотністю  та  прийомами
емоційної  регуляції

Тема 8. Тайм-менеджмент сучасного педагога
Ключові  питання  теми:  Теоретична  довідка  про  важливість
планування часу, практичні вправи з організації свого робочого часу та
відпочинку

Тема 9. Deutschsprach Zauber. Магія німецької мови: від ідеї до
реальності.
Ключові питання теми: Цей курс створений з метою надання вчителям
німецької  мови  інноваційного  та  творчого  підходу  до  викладання,
спрямованого на впровадження ’магії’ в навчання. Основні завдання та



мета цього курсу включають: 1.  Заохочення творчості та інновацій.  2.
Розвиток ідеї в конкретний план дій. 3. Застосування інтерактивності. 4.
Підвищення мотивації та зацікавленості учнів

Тема 10. Топ 5 родзинок для класного керівника- позашкільна
активність онлайн і офлайн
Ключові  питання  теми:  Сучасна  школа  розривається  між  онлайн,
офлайн  та  змішаним форматом  навчання.  Роль  класного  керівника  в
цьому  процесі  абсолютно  розмита-  тут  і  журнали,  і  відвідування,  і
харчування, і виховні години, і робота з батьками. Проте класні години
про  шкоду  цигарок  чи  здорове  харчування  важливі,  але  втрачають
ціннісне  значення-  наявність  величезної  кількості  джерел  інформації
анулює роботу класного керівника. Але ніхто не знімає з нас виховну
роботу-  тож  що  можна  запропонувати  сучасним  дітям  в  сучасній
українській школі? Поговоримо.

Тема  11.  Попередження  булінгу,  сексизму  і  насильства,
утвердження  рівних  умов  для  розвитку  у  ЗЗСО.
Ключові  питання  теми:  У  сучасній  освіті  існує  тенденція  до
впровадженням ціннісних орієнтирів, одним з таких є гендерна рівність.

Тема 12. Профільна школа: можливості професійного поступу для
педагога
Ключові питання теми:  Дієві методики для педагогів упровадження
метою  завдань  старшої  профільної  школи  в  контексті  викладання
української  мови  та  літератури

Тема  13.  Старша  профільна  школа:  методики,  що  поєднують
академічну глибину й практичну спрямованість навчання.
Ключові питання теми:  Дієві методики для педагогів упровадження
метою  завдань  старшої  профільної  школи  в  контексті  викладання
української  мови  та  літератури
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